«YMEHHE CTPOUTH U UCCIICIOBATH
IIPOCTEUIIINE MATEMATHYECKUE MOJIEIIH.
CIICHUE 32/1a4 HA COOTBETCTBUE HUJIU C
IIOMOIIIBLIO Ta0IuIl. 3amaHusd No 6
0a30BOr0 YPOBHS CJIOKHOCTH

Yuumenv mamemamuxu MAOY MO Jquuckoii
paiion COIII Ne30

Topouenxo JIJI.




3amadue 0 1o MareMaTuke 0a30BOI0
ypoBHs B E1 'O moapasaensator Ha
HECKOJIbKO BHUJIOB:

1) co3zpanne KOMILIEKTA;

2)BBIOOD HAMJIYYILIErO BapraHTa U3
NBYX/ TpEX/ YEThIPEX BO3MOKHBIX
BapHUaHTOB.




aHue 6 Ne 506320

TaOAMLLE.

npesbiLLaeT 18 000 pybaen.

A MAQTHBIX MHAMBUMAYOABHbIX 3AHATUI C YHOLLIMMMCS
ToebyeTcsa cobpaTh rpynny NPEnoOACBATEAEM.
CBEAEHMS O MPENOAABATEASX MPOEACTABAEHbI B

[TOAB3YACh TADAMLLEN, CODEPUTE XOTA Obl OAHY
rpynny, B KOTOPOM NPEMNOACQBATEAU BMECTE MOTYT
BECTM MPENOACBOHME MO BCEM YETLIPEM
NPEAMETAM, O CYMMAPHAS CTOMMOCTb MX YCAYT HE

IIpenmogaBaresn IIpeamMmeTsi ((:;}?;re%c:: IZ;‘;Z)F
1/ Nudopmatuka, pusnka 10500
/2 MaremaTtuka, pusuka 9000
/ 3 MaremMaTuKa, aHTJIHUCKHUHN SI3BIK 9000
/ 4 NudopmaTtuka 6000
\\ I 5 MaremaTtuka 4500
6 AHTIIMUCKUU SA3BIK 3000

PeweHue.

[TpEenOACBATEAS, BAOAEIOLLLETO TOABKO
JOU3MKOM HET, MOITOMY Mbl BbIODMPAEM
AMOO NepBoro, AMBO BTOPOro
NPENOAQBATEAS.

B nepBOM CAyYaE, HTOObI HE HOPYLLUMTb
YCAOBMS, OCTAETCH B34Tb TOABKO MATOTO U
LLecToro npenoAaBareAem. CTOMMOCTb
ycAyr oyaet 18000 pyOAEN B AEHD.

BO BTOPOM CAYy4HQE, HE HAPYLLA4
YCAOBUSA, MOXXHO B349Tb TOABKO
4YETBEPTOro U LLIECTOTO
npenoaasateAer. CTOUMMOCTb YCAYT
OYyAET KAK B MEPBOM CAYYQAE.

TAkMM ODPA30M, rpynna
NPENOACBATEAEN, YAOBAETBOPAIOLLLAS
BCEM YCAOBMAM, MOXET OblTb CODPAHA
M3 npenoaasateAen 1, 5 m 6 MAn 13
NPENOAQBATEAEM 2, 4 1 6.

OT1BET: 156 AU 246.


https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=506320

» 3aadaHue 6 Ne 515854

M1 BOAEHTMHOBMY COBUMPAETCH B TYPUCTUHECKYIO
HQ TPOE CYTOK B HEKOTOPbIM FOPOA. B TODAMLLE
MHJDOPMALMA O TOCTUHULLOX B STOM FOPOAE CO
CBOOOAHBIMM HOMEPAMM HA BPEMS EMO MOEIAKM.

AMUTPIN BOAEHTMHOBMY XO4ET OCTAHOBMUTHCS B
[OCTMHMLE, KOTOPAA HOXOAMTCH HE AQAEE 2,5 KM OT
LLEHTPAABHOM MAOLLLOAM M PEUTUHT KOTOPOMU He Hmxe 8,5.
Cpean TOCTUHULL, YAOBAETBOPIIOLLIMX DTUM YCAOBUSIM,
BblOEepUTE TOCTUHULLY C HOMMEHbBLLIEM LIEHOM HOMEPA 3a
CYTkM. CKOABKO PYOAEN CTOUT MPOXMBAHME B STOM
FOCTMHMLLE B

YeHMe TPEX CYTOK?S

Ha3zBanue
TrOCTHHHII LI

PedTnHIr
TrOCTHHHIILI

PaccrosiHnue
10 HEeHTPAJIBbHOU IJjaoniaam (Km)

Ilena HoOMepa
(pyoO. 3a cyTKHN)

<<IO}KH%I»

57 4,1 1500

«YIOT-TLIIIOC» 8,9 2,8 1900
«I_I?LTpaJII)Haﬂ» 7,6 3,5 3200
(BAK?,aJII)HaH» 9,5 2,4 2800
8,5 1,3 2900

8,8 2,7 3100

PeweHue.

CHa4YaAQ oTOEPEM TOCTUHMLLBI,
KOTOPblE HOXOAATCH HE AQAEE 2,5
KM OT LEHTPAABHOM MAOLLLAAM:
«BOK3aAbHOM, «TYPUCT.

CpeAM MOAYYEHHbBIX OTOEPEM
FOCTUHMLLBI, YEWN PEUTUMHT HE HMXKE
8,5: «BOK3AAbHAOM, «TypUCT).

HaMMmeHbLLA] LLeHA 30 CYTKU B
FOCTUHULLE «BOK3AABHAAN. TAKMM
OOPA30M, MPOXMBAHME B
TEYEHUNE TPEX CYTOK DYAET CTOMUTH
3 2800 = 8400 pybaen.

» OtBeT: 8400.


https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=515854

B Tabiuiie npuBeACHbI JaHHBIC O IIECTU CyMKaX.

MjaM aBUAKOMIIAHUM B PYUYHYIO KJIaJb MOXKET

35iTa CyYMKa, pa3Mepbl KOTOPOH HE MPEBBILIAIOT
5SS ¢m B 1Ry, 40 ¢cM B BbIcOTY, 2(0) €M B IMPUHY U
Macca kotopou He npessbimaeT 10 kr. Kakue cymkn
MOYKHO B35ITh B PYYHYIO KJIaJb MO IIPaBUJIaM 3TOM
aBMaKOMIIaHUU? B 0TBEeTE yKakuTe HOMEpa
BBIOpAHHBIX CYMOK 0€3 IpOo0EIIOB, 3aIISIThIX U APYTHUX
JNOTIOJTHUTEJIBHBIX CUMBOJIOB. [lepeuucnstime 6
nopsoke 603]yamaﬂuﬂ HOMEpO8.

Homep cymxn | [Tnmsa (cm) | Botcora (em) | Mlmpama (em) | Macea (kr)
l ¥ 41 17 14
2 13 48 25 89
] i 3 16 3]
4 ) 39 13 132
] )i 33 I3 49
6 il 4] 17 6.8

\

®» PemeHue.

JInvHa epBOM CYMKH MPEBBIIIAET
HOPMY PYYHOU KJIAJIH.

BricoTa BTOpOI CyMKH MPEBBIIIAET
HOPMY PYYHOU KJIAJIH.

Pa3Mepsl u Macca TpeThber CyMKHU
yJIOBJIETBOPSIOT TPEOOBAHUAM JIJISI
IIPOBO3a PYYHOM KJIAIH.

Macca yeTBepTOor CYMKHU IIPEBBIIIAET
HOPMY PYYHOHU KJIAJIH.

Pa3Mepsl u Macca naToil CyMKH
yJIOBJICTBOPSIOT TPEOOBAHUSIM JIJISI
IIPOBO3a PYYHOM KJIAIH.

BricoTa 1miector CyMKH IPEBBIIIAET
HOPMY PYYHOU KJIAJIH.

Otser: 35.



anme 6 Ne 513126

CJIIbHBIN CaJIOH 3aKJIF0YAET JOTOBOPHI C
Ipou3BOAUTEISIMU MeOenu. B moroBopax
yKa3bIBACTCs, KAKOM MPOICHT OT CYMMBI,
BBIPYUYEHHOM 3a MPOJaXy MeOeIn, MOCTyIIaeT
B JIOXO0JI MEOEJIBLHOTIO CajoHa.

IIpoueHT 0T BBIPYYKH,
MOCTYNAIIUIA B 10X/ CATOHA

U3 nenus cTOMMOCTEIO
0
fécpa» 6,50 e T

DupMa-npou3BOJUTEb [Tpumeyanus

3nenus cToMMOCTBIO
0

/ U e eapiie 20 000 py6.
/ «betay 3,5% Bcee m3nenus

«OMUKpOH) 5,0% Bee m3nenus

B niperickypaHnTe npuBeIEHbI
CTOMMOCTH YETBIPEX rapJepo0oB.
Onpenenure, OT MPOAAKH KaKOro
rapaepo0a cajoH HOJIYYHUT B JOXOJ
HanOOJIBIIYIO CyMMY. B oTBeTE
3aMUIITUTE, CKOJIBKO PyOsei MOCTYHUT B
J0XO0/1 CajloHa OT MPOJAXKU ITOTO

rapaepooa.

@Dupma-nponu3BoAUTEIb H3pnenue Croumocts (pyo.)
«Anbhar lapnepob «AHTOHHHA 14 000
«Anbhay Iapnepo6 «I'axunay 21 000

«bera» Tapnepo6 «MuHa» 18 000
«OMUKpPOH» Tapnepo6 «JIumausi»y 15 500



https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=513126

PenieHue.
OTPUM BCE BAPUAHTHI.

IIpu nponaxe rapaepoda «AHnronuHay 1o 1ene 14 000 py0. qoxoxn canona coctaBut 14 000
0,065 =910 py®.

[Tpu npoaaxe rapaepoda «I'anunay no uene 21 000 py0. noxon canona coctaBut 21 000
0,02 = 420 py®.

[Tpu nponaxe rapaepoda «Muua» no nene 18 000 py6. noxoxn canona coctarut 18 000

[Tpu/mponaxke rapaepoda «JIuaus» mo nene 15 500 py6. noxoxn canona cocraBut 15 500
0,055 =852,5 py6.

03TOMY JIJIs CajloHa HanOoJIee BRITOJHA IIpoAaka rapacpooa « AHTOHHMHA» (GUPMBI «AJib(hay, J0XO
T KoTOoporo coctaBut 910 pyoeii.

TBeT: 910.



®» Jaganue 6 Ne 512917

CaJIOHAaX COTOBOM CBA3M OAWH U TOT XKE
cMapT(hOH MPOAAETCS B KPEAUT HA Pa3HbBIX
YCJIOBUSX. YCIIOBHS MPUBEACHBI B TAOJIMIIE.

Onpenenure, B KAKOM U3 CAJIOHOB MOKYIIKA
000MAETCS ACUIEBIIE BCETO (C YUETOM MEPEIIaThl).
B oTBeTe 3anuimmTe CTOMMOCTh 3TOM MTOKYTIKH B
pyOJIsIX.

Caon

Cronmocth
cmaprdona (pyo.)

[lepBoHayabHbI
B3HOC
(8 % ot cToumocTH)

Cpok kpemuta
(mec.)

Cymma esxemecsyroro
IIATERA

(py6.)

\QHCHJIOH / 24100

15

3680

e/

25

3260

OMikpox

25

12

1620

» Pemienue.

PaccurntaeM CTOMMOCTH MOKYIIKH C
JOCTABKOM B TPEX CAJIOHAX CBSI3U:

Oncuiion: 24 100 - 0,15+ 3680 - 6 =
25 695.

Jlenwra: 24 200 - 0,25 + 3280 - 6 = 25
730.

Omukpon: 25 000 - 0,25 + 1620 - 12 =
25 690.

Otser: 25 690.


https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=512917

Hue 6 Ne b555

CJIC(DOHHASI KOMITAHUSI TPEAOCTABIISIET HA BHIOOD
TpU TapU(PHBIX IJIaHA.

AOOHEHT BbIOpaJl HauboJIee JCIIEBbIA TapU(HBIN
IIJIaH, UCXOS W3 TIPEINOI0KEHUS, YTO 00IIas
JUTUTEJIBHOCTh TEIC(POHHBIX PA3rOBOPOB
cocrasisaeT 600 MuHyT B Mecsl. Kakyro cymmy OH
JOJKEH 3aIlJIaPUTh 32 MECSIL], €CIIU 001as
IUTUTEIIbHOCTh PA3TOBOPOB B 3TOM MECSIIE
NEUCTBUTENBLHO OyneT paBHa 600 MmunyT? OTBET

ﬂ‘/ﬁﬂ' X

aiATe

15 Y

Tapn%ﬂﬁ mIan | ADoHeHTCKas I1aTa [lmara 3a 1 MunyTy pasrosopa

H(}/p@M@HHBIﬁ

Her 0.4 pyo.

%)M6HHMpOBaHHHﬁ 160 py0. 32 400 mum. B mecsy | 0,3 py0. 32 1 mum. caepx 400 Mun. B MecAL,

beamMuTHBI | 285 py6. B Mecan

= PereHue.
Paccmorpum tpu ciryyas.

Ha tapudnom mnane «IloBpeMeHHbIN

exxeMecsiuHas miara oynet paBHa 600
0,4 =240 pyO.

Ha tapudnaom 1iane
«KoMOMHHUPOBAaHHBIN €XEMECSYHAS
mjiara OyJeT CKJIaIbIBaThCs 13
aboneHTckor 160 pyO. u miarsl 3a 200
MuH. cBepx Tapuda 200 0,3 = 60 pyO.
Bcero 160 + 60 =220 py0.

Ha tapudnHom mnane «be3muMUuTHBIN
eKeMecsuHas 1miara paBHa 285 pyo.

CTouMOCTh CaMOTO JCIIEBOT0 BapHUaHTa
cocrasiseT 220 pyosnei.

OtBer: 220.


https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=5555

anue 6 Ne 18499

s TPAHCTIOPTUPOBKH 3 TOHH rpy3a Ha 250 kM
MOKHO BOCHOJIb30BAaThCS YCIIyTraMu OJTHOM U3
Tpex (pupM-nepeBo34nkoB. CTOMMOCTh
MEPEBO3KU U TPY30I10BEMHOCTh aBTOMOOMIIEH
JJIS1 KQXKJI0T0 MEPEBO3YMKa yKa3aHa B TaOJIUIIE.
CKoJIbKO pyOel NpuaeTcs 3aiaTuTh 3a CaMylo
JICIIEBYIO TIEPEBO3KY ?

[

- ’é()HMOCTb IepeBO3KH OTHIM ABTOMOOWTEM | I'py30moTbeMHOCTb aBTOMOOMITEH
d /'( (py6. a 10 v) (romm)

110 2,

140 28

160 32

= Peuienue.
PaccmoTpuM Bce BapuaHThI.

s mepeBo3ku 3 TOHH Ipy3a

nepeBO3UnKy A MOHAI00UTCS 2 aBTOMOOUJIS.
CTOMMOCTh IEPEBO3KH KaXkIbIM U3 HUX
coctaBut 110 - 25 = 2750 py0. [ToaHas
CTOUMOCTB TiepeBo3ku 2 750 - 2 = 5500 pyo.

Jl1s mepeBo3Kku 3 TOHH rpy3a
IIepEeBO3UMKY b MOHATOO0UTCS 2 aBTOMOOWJIS.
CTOMMOCTB MEPEBO3KHU KaXJIbIM M3 HUX

coctaBut 140 - 25 = 3500 py06. [TonHas
crouMocTh nepeBosku 3 500 - 2 = 7000 pyo©.

J{ns mepeBo3ku 3 TOHH Tpy3a
MIepEeBO3UMKY B MoHaa00uTcsa 1 aBTOMOOWIIb.
CTOMMOCTh EPEBO3KHU COCTABUT

160 - 25 = 4000 py®6.

CTonMOCTh caMOW AEUIEBOM MTEPEBO3KHU
coctraBut 4000 pyo0.

OTtset: 4000.


https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=18499

maame 6 Ne 40291

TPOUTEIBLHOU (PUPME HY>KHO ITPUOOPECTH
80 kyOOMEeTpOB ITIEHOOETOHA Y OJTHOIO U3
TpeX MOCTABIIUKOB. L{eHbI 1 yCIOBUS
JOCTaBKH MpUBEACHBI B Tabmuie. CKOJIBKO
pyOJIel puIeTCA 3aIIaTUTh 32 CaMyIO
JEMIEBYO MOKYMKY C JIOCTABKOM?

locrapmpyk R TS JlonoaHuTe bHBIEYCT0BHS
TOCTABKH
/ 4900 pyo.
[Tpu 3akase Ha cymmy Oosbiie
3200 5900 pyo. 150000 pyo.
TI0CTaBKa OeCrIaTHO
3
2080 3900 py6. [Tpu 3axase Oomee 85 M
TI0CTaBKa OECIIIATHO

= PericHue.
PaccmoTpuM Bce BapuaHTHI.

[Ipu mokyIike meHOOeTOHA Y ITOCTaBIIuKa A
CTOUMOCTB 3aKa3a CKJIAIbIBACTCS U3
CTOMMOCTH caMoro rmeHooerona 2950

80 =236 000 py0. u CTOUMOCTH TIOCTABKH.
Bcero 236 000 + 4900 = 240 900 py©.

[Ipu nokymnke neHoOeTOHa y MocTaBinka b
ctouMocTh reHooetona 3200 80 =256 000
py0. Tak Kak CTOUMOCTb 3aKa3a 0OJIbIIIe
150 000 pyO©., To nocTaBKa OecIIaTHO.
Takum o6pa3zoM, ctoumocTs 3akaza 256 000

pyo.

IIpu nokynke neHoOeTOHa y mocTaBIrKa B
CTOMMOCTD 3aKa3a CKJIAIbIBAETCA U3
CTOMMOCTH caMoro rneHooerona 2980

80 =238 400 py0. 1 CTOUMOCTH JTIOCTABKH.
Bcero 238 400 + 3900 = 242 300 pyO®.

CTOMMOCTB CaMOTO JIEIIEBOTO 3aKa3a
cocranisiet 240 900 pyOnei.

Otsert: 240 900.


https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=40291

[1acuoo0 3a BHUMAHUE
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